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TRGOVAČKI SUD U SPLITU

Z A P I S N I K

sa Završnog ročišta vjerovnika sastavljen kod Trgovačkog suda u Splitu, dana 20. travnja 2017. godine, s početkom u 12,00 sati, u stečajnom postupku nad stečajnim Dužnikom: KEMILAK, d.o.o., u stečaju, Split, Dubrovačka ulica 25–27. 

Nazočni od suda:
Sudac JOZO ĆALETA, stečajni sudac,
VESNA KATIĆ, zapisničar.

ANKICA ČENIĆ, stečajna uupraviteljica.

Utvrđuje se kako su ostali pristupili:
1. Jasmina Dvornik, savjetnica ŽDO u Splitu, za vjerovnika RH
2. Mario Šegvić, odvjetnik u odvjetničkom društvu SMOLČIĆ I PARTNERI, za  AGIT d.o.o.

Utvrđuje se kako je predmet današnjeg Završnog ročišta vjerovnika sukladan zaključku ovog suda od 19. siječnja 2017. godine sa tamo navedenim Dnevnim redom a isti zaključak je bio objavljen i na e-oglasnoj ploči suda, sve sa tamo navedenim Dnevnim redom.

1. Prelazi se na prvu točku Dnevnog reda pa se stečajna upr. poziva podnijeti  završno Izvješće sukladno istoj točki Dnevnog reda, nakon čega ista iznosi sukladno svom pismenom Izvješću koje je dostavila sudu dana 14. prosinca 2016. godine, sa svim prilozima i Završnim računom, koje se pismeno Izvješće i prilozi čitaju i isto čini sastavni dio ovog Zapisnika a isto je bilo oglašeno na e-ogl. ploči suda od 19. siječnja 2017. godine i od  28. veljače 2017. godine do danas. 

Prisutna stečajna upr. ističe kako je od dostave sudu završnog računa i završnog Izvješća unovčila stečajnu masu u iznosu od 29.300,00 kuna te je u istom vremenu podmirila obveze stečajne mase koje su dospjele

Prisutni vjerovnici primili su na znanje Izvjeće stečajne upr. na isto nemaju promjedbi i isto prihvaćaju.

2. Prelazi se na točku dva Dnevnog reda – raspravljanje o Završnom računu stečajne upr., kojeg je stečajna upr. izložila u sklopu prve točke Dnevnog reda a isto je bilo oglašeno na e-ogl. ploči suda.

Prisutni vjerovnici primili su na znanje Završni račun stečajne upr., na isto ne prigovaraju te isto prihvaćaju.
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3. Prelazi se na točku tri Dnevnog reda – podnošenje prigovora na završni diobeni popis, u sklopu koje točke stečajni sudac upoznaje prisutne kako je rješenjem suda od 19. siječnja 2017. godine stečajnoj upr. dana suglasnost za obavljanje završne diobe unovčene stečajne mase vjerovnicima, kako je to sve navedeno i izreci tog rješenja i diobenom popisu – tablici koja je sastavni dio istog rješenja. Isti diobeni popis oglašen je u NN broj 18/2017 i ispravak u NN broj 20/2017 od 06. srpnja 2017. godine. Do početka današnjeg ročišta, nitko od vjerovnika nije podnio prigovor na završnu diobu a prisutni ističu kako ne prigovaraju završnoj diobi kako je određena navedenim rješenjem suda.

Sud donosi

ZAKLJUČAK

Ispravlja se diobeni popis završen diobe na način da se u istome diobenom popisu vjerovniku drugog višeg isplatnog reda pod rednim brojem 37-BAUMIT GRAĐEVINSKI MATERIJALI d.o.o., Zagreb, ispravlja naziv na način da ispravan naziv ovog vjerovnika glasi: BAUMIT CROATIA d.o.o., Sirač (Općina Sirač, Ruđera Boškovića 54). Ostali podaci ostaju isti.

Utvrđuje se kako na rješenje ovog suda od 19. siječnja 2017. godine i na diobeni popis kao sastavni dio tog rješenja nije bilo prigovora ni žalba pa se dioba sukladno završnom diobenom popisu može provesti.

Upućuje se stečajna upr. bez odgode izvršiti isplatu stečajnim vjerovnicima sukladno završnom diobenom popisu i nakon provedene isplate po tom diobenom popisu pismeno izvjestiti ovaj sud i predložiti zaključenje stečajnog postupka.

4. Prelazi se na četvrtu točku Dnevnog reda  u sklopu koje točke stečajni sudac ističe kako će se nakon provedene  završne diobe steći sve pretpostavke za zaključenje ovog stečajnog postupka. O zaključenju stečajnog postupka vjerovnici će se obavijestiti oglasom preko e-ogl. ploče suda.

Dalnji tijek ovog stečajnog postupka nastavit će teći kao stečajna masa, povodom čega će spis dobiti novi broj a stečajna masa vlastiti OIB, o čemu će se vjerovnici obaviještavati preko e-ogl.  ploče suda.

Stečajna upr. ističe kako jedan razlučni vjerovnik u ovom stečajnom postupku unovčuje razlučno rarvo koje ima na poslovnom prostoru u Splitu, Dubrovačka ulica. Sve se  povodom toga vodi ovršni postupak na Općinskom sudu u Splitu. Kada se to razlučno pravo unovči i namire troškovi ovrhe, ovršni sud će novčana sredstva dostaviti ovom sudu nakon čega će slijediti namirenje razlučnog vjerovnika H-ABDUCO d.o.o. a ako bude stečajne mase nastavit će se namirenje stečajnih vjerovnika sukladno završnom 
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diobenom popisu i raspoloćživoj stečajnoj masi o čemu svemu će se vjerovnici izvješćivati preko e-ogl. ploče suda.

Pristuni vjerovnici nemaju pitanja i primjedbi.

Završno ročište dovršeno.

Dovršeno u 12,15 sati.
  
Zapisničar                   Stečajni sudac                Stečajna upraviteljica             Stranke
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